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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês K. dos 
Santos, Lucas Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Manoel Andrade para fazer a 
leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
09/03/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE:  Oficio GB. Nº 29/2020 – Encaminha 
para analise e votação desta Casa Legislativa os Projetos de Lei Nº 11/2020 e 
12/2020, e ainda as Leis Municipais Nº 2.524/2020, 2.526/2020 e 2.527/2020; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 11/2020 – Altera o Anexo I da Lei Municipal nº 
2.458, de 21 de janeiro de 2019, que cria o cargo de Auxiliar de Sala, alterando o 
requisito para provimento do cargo e dá outras providências; DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 12/2020 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar a 
abertura de Crédito adicional Especial no valor de R$ 11.963,04 (onze mil 
novecentos e sessenta e três reais e quatro centavos), no orçamento vigente; 
Oficio GB. Nº 30/2020 – Encaminha para analise e votação desta Casa Legislativa 
o Projeto de Lei Nº 13/2020; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 13/2020 – Altera 
a Lei nº 1.228, de 31 de março de 2004, que Estabelece o Plano de Carreira do 
Magistério Público do Município, Institui o Respectivo Quadro de Cargos e dá 
outras providências. Não havendo nada mais no Expediente, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador 
inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: 
Líder de Bancada do PP: Marcio Ferrari – Cumprimentou Senhor Presidente e 
colegas Vereadores, iniciou falando sobre a lotação do plenário com os 
Professores Municipais e disse que o assunto é o plano de carreira do Magistério 
Municipal, comentou sobre a explanação do Secretário de Educação, falou que o 
Projeto foi protocolado na sexta-feira e que ele não teve acesso ao projeto até o 
presente momento, solicita uma Audiência Publica com todos os professores do 
quadro Municipal para que todos tenham voz e vez para esclarecer o seu ponto 
de vista a respeito do Plano de Carreira do Magistério, disse que outra vez já 
passou um projeto com este teor e pouquíssimos professores compareceram para 
ajuda-los na analise do Projeto, falou que muitas vezes a falta de reconhecimento 
do Poder Público ao não pagar um salario digno a todos os professores que 
largam a sua família para dar aulas, para começar os seus estudos, por isso pediu 
para que os professores sejam ouvidos, disse que o salario atual não é atrativo, 
que muitas vezes não da pra sustentar a sua família, salientou que não esta ali 
para brigar por uma sigla partidária e sim por uma categoria de profissionais, em 
seguida disse que eles estão Vereadores, mas os Professores que são do quadro 
efetivo do Município e irão permanecer até se aposentarem, aproveitou a 
oportunidade para dizer que eles estão do lado correto, sabendo que o Munícipio 
não poderá lhes dar tudo o que pedem, mas poderá melhorar muito a situação 
atual, em virtude disso falou que já foram aprovados inúmeros projetos para 
melhorar as estruturar físicas das Escolas, mas ainda é preciso melhorar as 
condições para os Professores, falando novamente sobre a Audiência Publica, 
pediu para que esta seja feita no turno da noite, comentou sobre as divergências  
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no SIOPES e FUNDEB, disse que é responsabilidade do governo Municipal, dos 
Vereadores e dos professores analisar estes dados, mediante isso finalizou 
dizendo que ele e sua bancada irão se manifestar sobre esse Projeto. Líder de 
Bancada do MDB: Diogo Souza – Cumprimentou Senhor Presidente, Mesa 
Diretora, colegas Vereadores, professores e servidores da Educação presentes no 
plenário e todos que assistem através da Radio Tom, iniciou falando sobre o 
Projeto que chegou na Casa, dizendo que é um projeto que movimenta a carreira 
dos professores, um Projeto extenso e com muita documentação, disse que é 
preciso analisa-lo, sabendo que há pontos divergentes da classe, onde é preciso 
pensar na carreira, no salario e também no Município, um conjunto de fatores que 
serão determinantes para votação e apreciação do Projeto, neste momento é 
preciso chegar em um denominador comum que agrade a todos, disse que a 
reposição salarial durante todo este mandato foi dada a todos os Servidores, citou 
sobre a falta da reposição salarial de 11% que ficou para trás, acredita que é 
importante ouvir a classe e que agora eles tem que estudar, discutir e votar sobre 
o Projeto. Não havendo mais nenhum Líder de Bancada para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 10/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e não 
havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente 
passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da 
palavra: Julio Cesar Pinho Witt – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Cláudio K. 
Schwartzhaupt – MDB; Marcio Ferrari – PP; Lindonês Konig dos Santos – MDB; 
Diogo Souza – MDB; Maicon Gonçalves – PP; Lucineide Neves – MDB; Manoel 
Andrade – MDB. Não havendo nenhum outro Vereador para fazer o uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a 
todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 
23 de março de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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